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Πανδήμως η Σίφνος τίμησε την Προστάτιδά της 
Παναγία Χρυσοπηγή
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Σύρου, Τήνου, Άνδρου, Κέας και Μήλου

Με τέλεση στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό του Αγίου Σπυρίδωνος Σίφνου 
Τρισαρχιερατικής Θείας Λειτουργίας, προεξάρχοντος του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτου Κασσανδρείας κ. Νικοδήμου, συνιερουργούντων δ’ αυτώ 
του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Μαντινείας κ. Επιφανίου και του 
Σεβασμιωτάτου κ. Δωροθέου Β΄, η Σίφνος εόρτασε πανδήμως τη 
Δεσποτική Εορτή της Αναλήψεως του Κυρίου και την τοπική Θεομητορική 
εορτή της Παναγίας Χρυσοπηγής, σε ανάμνηση των προς την νήσο Σίφνο 
και τους κατοίκους της θαυμασίων της Θεοτόκου, της διασωσάσης αυτούς 
εκ νόσου λοιμικής,με τη λειτουργική συμμετοχή του Ηγουμένου της Ιεράς 
Μονής Βρύσεως Αρχιμ. Ιωαννικίου και Εφημερίων της Σίφνου και της 
Μυκόνου, και την παρουσία, ως και εχθές των τα πρώτα φερόντων στη 
νήσο, εκπροσώπων τοπικών φορέων και οργανώσεων, Εκπαιδευτικών και 
Μαθητών όλων των σχολείων της νήσου με τις σημαίες τους και νεανίδων 
του Πολιτιστικού Συλλόγου Σίφνου με παραδοσιακές στολές και πλήθους 
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πιστών.

Τον θείο λόγο εκήρυξε διδακτικώτατα και πνευματικώτατα ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Κασσανδρείας κ. Νικόδημος, ο οποίος, αφού ευχαρίστησε τον 
Σεβασμιώτατο κ. Δωρόθεο Β΄ για την πρόσκληση και τη φιλοξενία του, ανεφέρθη 
στο γεγονός της Αναλήψεως του Κυρίου, το οποίο συνέβη ενώπιον πολλών 
μαρτὐρων, οι οποίοι διεκήρυξαν προς τους ανθρώπους την υπόσχεση του Κυρίου 
ότι θα καταστούν ομόθρονοι και ομόθεοι, και προέτρεψε τους πιστούς να έχουν 
στραμμένα τα μάτια της ψυχής τους στον Ουρανό, ψηλά και μακριά από τις 
ανθρώπινες αδυναμίες και μικρότητες.

Ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β΄ ευχαρίστησε με τη σειρά του τους Αρχιερείς, 
για την ευλογητή παρουσία τους, τους τρεις θεσμικούς συνδιοργανωτές των 
Εκδηλώσεων, την Ιερά Μονή Βρύσης, το Δήμο Σίφνου και το Σύνδεσμο Σιφνίων, τον 
Ενδοξότατο Αρχηγό Λιμενικού Σώματος, Αντιναύαρχο κ. Τρύφωνα Κοντιζά (ΛΣ), 
για την διάθεση τμήματος της Φιλαρμονικής του Λιμενικού Σώματος, που 
ελάμπρυνε την Πανήγυρι, τους Εκπαιδευτικούς και τους Μαθητές που την 
πλαισίωσαν με τις σημαίες τους, και όλους τους πιστούς Σιφνίους και τους εξ 
άλλων νήσων και περιοχών της Ελλάδος προσκυνητές.



Ιδιαιτέρως δε ευχαρίστησε τον εκπροσωπούντα την, δι’ οικογενειακούς λόγους, 
απουσιάζουσα Δήμαρχο Σίφνου κα Μαρία Ναδάλη, τον Πρόεδρο του Δημοτικού 
Συμβουλίου Σίφνου κ. Νικόλαο Χρυσίνη, για την μέριμνά του στην άρτια 
διοργάνωση και διεξαγωγή της Πανηγύρεως καθώς και διότι, σε συνεργασία με 
τον Γραμματέα της Ιεράς Μητροπόλεως κ. Αλέξανδρο Μαρκουΐζο, με την ιδιότητά 
τους ως Αντιπρόεδρος και Μέλος του ΔΣ του «Κέντρου Έρευνας και Ανάπτυξης 
της Ιεράς Μητροπόλεως», αντίστοιχα, αναζητούν, εντός και εκτός Ελλάδος, και 
εξασφαλίζουν Προγράμματα ενίσχυσης και στήριξης της Ιεράς Μητροπόλεως, των 
νησιών και των δομών της, με τελευταία επιτυχία τους την ένταξη του «Οίκου 
Ευγηρίας» της Ιεράς Μητροπόλεως σε εκτεταμένο πρόγραμμα βελτίωσης των 
εγκαταστάσεών του και των παρεχόμενων προς τους περιθαλπομένους σ’ αυτό 
γέροντες και γερόντισσες υπηρεσιών.



Με εγκάρδιους δε λόγους ευχαρίστησε και τους Πλοιοκτήτες κ.κ. Λεωνίδα 
Ευγενίδη και Μάριο Ηλιόπουλο για τις διευκολύνσεις που παρείχαν στην 
μετακίνηση των Αρχιερέων και της συνοδείας τους.

Ακολούθως, πραγματοποιήθηκε λιτάνευση της ιεράς Εικόνος προς την Πλατεία 
Ηρώου,όπου ανεπέμθη δέηση υπέρ των μαθητών και ιδιαιτέρως των 
συμμετεχόντων στις εφετινές Πανελλαδικές Εξετάσεις.



Κατά την επιστροφή της λιτανείας και προ της Απολύσεως, ο Σεβασμιώτατος κ. 
Δωρόθεος Β΄ εμνήσθη της μαύρης επετείου της Αλώσεως της 
Κωνσταντινουπόλεως και κάλεσε τους πιστούς να διατηρούν την εθνική τους 
μνήμη και αυτογνωσία και να τις μεταδίδουν στα παιδιά τους.

Οι εκδηλώσεις επελέγησαν με την ανάκρουση του Εθνικού Ύμνου από τη 
Φιλαρμονική του Λιμενικού Σώματος στα Προπύλαια του Μητροπολιτικού Ναού.
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